

Υδατοδιαλυτά Κρυσταλλικά Λιπάσματα
με Ιχνοστοιχεία

Crystal Fertilizers

Τα λιπάσματα **Crystal Fertilizers** περιέχουν τα τρία βασικά στοιχεία της θρέψης όλων των φυτών, Άζωτο (N), Φώσφορο (P) και Κάλιο (K) μαζί με ένα άριστο μίγμα ιχνοστοιχείων, όπως Σίδηρο (Fe), Ψευδάργυρο (Zn), Χαλκό (Cu), Μαγγάνιο (Mn), Βόριο (B) και Μολυβδαίνιο (Mo), τα οποία παίζουν καθοριστικό ρόλο στην ανάπτυξη και την καλή υγεία των φυτών. Κυκλοφορούν σε έξι διαφορετικούς τύπους ώστε να ανταποκρίνονται στις ανάγκες οποιουδήποτε φυτού σε οποιαδήποτε φάση της ζωής του.



CF-70 (10-52-8) για νεαρά φυτά και ριζοβολία

CF-61 (20-20-20) για ισόρροπη ανάπτυξη

CF-60 (15-30-15) για ανθοφορία

CF-56 (6-12-36+2 MgO) για βελτίωση καρπών

CF-55 (15-10-29+1 MgO) για ωρίμανση

CF-50 (30-10-10) για πλούσιο φύλλωμα και ανάπτυξη

Τα **CF (Crystal Fertilizers)**:

- Προσφέρουν στα φυτά τα θρεπτικά στοιχεία που χρειάζονται, τη στιγμή που τα χρειάζονται.
- Αφομοιώνονται πλήρως από τα φυτά επιτυγχάνοντας αποδόσεις που αγγίζουν το 100% των δυνατοτήτων τους.
- Είναι εύκολα στη χρήση.
- Δίνουν τη δυνατότητα στον καλλιεργητή να επεμβαίνει στην ανάπτυξη των φυτών του, κάτι που δε μπορεί να κάνει με τα κοκκώδη λιπάσματα.



Τα **CF (Crystal Fertilizers)** μπορούν να εφαρμοστούν με τους παρακάτω τρόπους:

Ριζοπότισμα: 20-40 γρ.(2-4 κουταλιές του γλυκού) ανά 10 λίτρα νερό. Πότισμα περιμετρικά της ρίζας,σε απόσταση από το βλαστό ή τον κορμό όση καλύπτεται από την κόμη του φυτού.

Ψεκασμός: 15-30 γρ.(2-3 κουταλιές του γλυκού) ανά 10 λίτρα νερό. Καλή διαβροχή των φύλλων και των βλαστών.

Εδαφική Εφαρμογή: Σκορπίζουμε περιμετρικά από το βλαστό ή τον κορμό και κατόπιν ποτίζουμε (Μικρές γλάστρες: 7-10γρ.ή 1 κουτάλιου γλυκού,



Μεγάλες γλάστρες: 16-20 γρ. ή 2 κουταλιές του γλυκού,Θάμνοι-Κηπευτικά - Καλλωπιστικά στο έδαφος: 30-40 γρ. ή 3-4 κουταλιές του γλυκού, Δέντρα-Αμπέλια: 40-60 γρ. ή 4-6 κουταλιές του γλυκού).

Συχνότητα εφαρμογών: Εφαρμόζουμε κάθε 10-15 ημέρες από άνοιξη έως φθινόπωρο.

Παράγεται από την

HUMOFERT



www.humofert.gr

CF-70 (NPK 10-52-8)

** για νεαρά φυτά και ριζοβολία*

Μόλις μεταφυτευ-
σαμε ένα νεαρό
φυτάριο ή αλλάξαμε
γλάστρα σε ένα φυτό
που είχαμε στη
βεράντα. Σε αυτό το



στάδιο είναι πολύ σημαντικό να εξασφαλίσουμε ότι το φυτό μας θα ανακάμψει γρήγορα από το μεταφυτευτικό σοκ και θα σχηματίσει πλούσιο και υγιές ριζικό σύστημα. Μόνο έτσι τα καλλωπιστικά μας θα μπορέσουν να δώσουν πλούσια ανθοφορία και τα κηπευτικά μας άφθονους καρπούς. Το **CF-70** είναι ιδανικό για την ενίσχυση της ριζοβολίας και για την επιτυχή εγκατάσταση των νεαρών φυτών στο περιβάλλον της γλάστρας.



CF-50 (NPK 30-10-10)

** για πλούσιο φύλλωμα και ανάπτυξη*



Αν μας αρέσουν τα φυλλώδη καλλωπιστικά ή αν καλλιεργούμε φυλλώδη κηπευτικά, τότε το **CF-50** είναι το λίπασμά μας. Είτε αγαπάμε τα κυπαρισσοειδή, είτε τους φίκους, είτε καλλιεργούμε μαρού-

λια και σπανάκι, το **CF-50** βοηθάει τα φυτά μας να αναπτυχθούν και να σχηματίσουν πλούσιο, υγιές φύλλωμα με έντονο χρώμα και λαμπερή όψη.

CF-61 (NPK 20-20-20)

** για ισορροπη ανάπτυξη*

Θέλουμε οι τριανταφυλλίες, οι καμέλιες και τα υπόλοιπα καλλωπιστικά μας να δημιουργούν νέους βλαστούς με άφθονο φύλλωμα και στη συνέχεια πολλά άνθη και τα αγγούρια και οι λεμονιές μας να σχηματίζουν νέα βλάστηση που θα υποστηρίξει πλούσια παραγωγή. Με άλλα λόγια θέλουμε να πετύχουμε ισορροπημένη βλάστηση και ανθοφορία. Το **CF-61** είναι η κατάλληλη



επιλογή γι' αυτή την περίπτωση γιατί παρέχει άζωτο, φώσφορο και κάλιο στην ίδια αναλογία και σε ποσότητες που καλύπτουν τις ανάγκες των φυτών.



CF-60 (NPK 15-30-15)

** για ανθοφορία*

Αν ονειρευόμαστε έναν κήπο γεμάτο χρώματα και αρώματα τότε το **CF-60** είναι ο απόλυτος σύμμαχός μας! Οι γαρδένιες, οι ορτανσίες και τα άλλα ανθοφόρα φυτά μας θα πλημμυρίσουν μπουμπούκια και ευωδιαστά άνθη!

Επίσης τα κηπευτικά και τα δέντρα μας θα έχουν πλούσια ανθοφορία και θα μας δώσουν πολλούς καρπούς!



CF-55 (NPK 15-10-29+1MgO)

** για ωρίμανση*



Αν έχουμε στο περιβάλλον μας κηπευτικά και δέντρα, το **CF-55** είναι το κατάλληλο λίπασμα για τις ανάγκες τους κατά την ωρίμανση των καρπών. Από την πρώτη ανάπτυξη του άγουρου καρπιδίου μέχρι την πλήρη ωρίμανση, το **CF-55** παρέχει τα απαραίτητα θρεπτικά στοιχεία ώστε

τα κολοκύθια, οι πιπεριές, τα αχλάδια και οι άλλοι καρποί μας να αποκτήσουν μέγεθος, γεύση και πλούσιο άρωμα.



CF-56 (NPK 6-12-36+2MgO)

** για βελτίωση καρπών*

Αν καλλιεργούμε τα δικά μας κηπευτικά ή έχουμε καρποφόρα δέντρα στον κήπο μας, το **CF-56** αποτελεί την απαραίτητη παρέμβαση κατά τα τελικά στάδια ωρίμανσης των καρπών. Στα στάδια αυτά οριστικοποιούνται πλέον τα ποιοτικά χαρακτηριστικά των καρπών, δηλαδή το χρώμα, η γεύση και το άρωμα. Το **CF-56** συμβάλει στη βελτίωση των χαρακτηριστικών αυτών, ώστε η συγκομιδή μας να περιλαμβάνει ντομάτες, σταφύλια, βερούκοκα και άλλους καρπούς μεγάλους, νόστιμους και λαμπερούς.

